

“东风雪铁龙车展促销盛惠季”火爆进行

时值春季车展购车高峰期，同时为庆祝“世纪传奇驾驭未来——纪念汽车史上首跨欧亚大陆·雪铁龙东方之旅80周年”活动开启，4月1日至5月10日东风雪铁龙特推出“车展促销购车盛惠季”活动。目前活动正在火热进行，据悉东风雪铁龙在山东各地车展销售全线飘红，销量屡破纪录，东风雪铁龙借此掀起了春季购车的高潮。

C5购车双喜惠

一重喜：1000L油卡；
二重喜：3000元超值大礼包

活动期间购买C5任一车型，均可获得1000L油卡加3000元超值大礼包的双重惊



喜，旧车置换C5更享5000元置换大礼！

荣获“最受一线城市白领喜爱的中高级轿车”称号的东风雪铁龙C5，全系标配博世最新带雪地模式的8.1 ESP系统、牵引力控制系统TCS、定速巡航、限速器，更

有胎压监测系统，前后排预张紧式安全带、4向随动转向HID双氙气大灯以及雪铁龙独创的安全气囊等装备。
购世嘉全系最高尊享“万元礼遇”，更可享受3000元节能补贴(1.6L)
即日起在东风雪铁龙山

东各经销商购世嘉全系，最高可尊享“万元礼遇”超值大礼；

另购世嘉1.6L还可享受3000元节能环保补贴。

成熟品质信赖9久

新爱丽舍2011款开启双庆盛惠

3月9日，带着11项全新升级，新爱丽舍2011款在全国“焕新”上市，进一步夯实了其在经济型轿车市场的标杆地位。

为庆祝雪铁龙东方之旅80周年活动开启及爱丽舍上市9周年，“成熟品质信赖9久——新爱丽舍2011款双庆盛惠”活动也已开启。即日起莅临各地授权经销商的消费者，可尊享多项到店礼遇，并

有机会赢取C5东方之旅纪念版永久使用权、豪华欧洲游等缤纷好礼；活动期间凡购买新爱丽舍2011款，即可享

受延长一年保修服务，同时

还将获得全国限量“羽毛球大礼包”，先到先得。(晓宁)

万元礼遇超值礼包		
精品附件	市场参考(元)	功能简述
油惠大礼	5000	5000元加油卡
太阳膜	2400	高效拦截紫外线，并具备一定强度的防爆功能
中央扶手盒	398	除能提供扶手外，还能为您放些日常用品，有效利用车内空间
精品脚踏垫	280	防污防滑，更利于车内清洁
发动机下护板	520	更有效保护发动机，专为国内路况设计
镶入式前车窗雨眉	260	固定可靠，造型与车窗安全贴合，避免风噪，便于雨天开窗
底盘装甲	300	有效保护行驶中的爱车底盘划伤
精品座椅套	980	柔软度适中，透气性好，乘坐更舒适
合计	10138	“万元礼遇”超值大礼

爱车小擦小碰怎么办？



受，很多车主因工无法安排那么多的等待时间，可是开着到处是伤的车子出去又很没有面子，怎么办呢？

带着这个疑问，笔者走访了全省汽车服务行业，惊喜发现：省内很多地方的“小拇指”汽车微修门店针对汽车小擦小碰的局部微修两三个小时修好洗车交车，并承诺“质量终身保证”。笔者深入门店了解到小拇指微修采用的是电脑调漆、红外线烘烤、局部修复等国际先进的QSRS快漆技术，并集合成一个全新、专业的“汽车微修”概念，目前是国内最大的专

门从事汽车微修的连锁品牌。截至发稿，小拇指全国400多家连锁店已服务了几百万台中高档轿车，顾客满意率超过98%，因为品质高、速度快、价格公道，“小拇指”连锁店的客户大多是老顾客口碑带来的。

获悉，今年即将在北京举行的第十三届中国连锁经营大会上，小拇指蝉联了“2010—2011年度中国服务业优秀特许加盟品牌”奖，该奖项是连锁服务行业的最高荣誉，小拇指也是中国汽车维修行业获此殊荣的唯一企业。

小拇指 SUREROOF® 诚信
多快好省 品质
开创汽车微修时代！ 伙伴
网址 : WWW.C9090.COM
全国咨询热线 : 400-881-1688

主流市场东风雪铁龙C5脱颖而出

烈追捧和强烈认可。

不仅如此，肩负着提升品牌形象的重任的东风雪铁龙C5，更在东风雪铁龙品牌全年的跨越中发挥着举足轻重的价值。作为东风雪铁龙的首款中级轿车，C5的上市不仅帮助品牌覆盖超过70%的核心市场，更推动了品牌的网络和服务的加速提升。在过去的一年中，东风雪铁龙新形象网点的顾客售时

总体满意度高达81.2%，“5S 尊享服务体系”也得到广泛深入的实施。权威汽车品牌调研显示，1/3的受访者认为东风雪铁龙的品牌内涵正在被重新诠释，变得更为时尚、现代，有社会责任感，并且能够为消费者带来更多乐趣。C5的上市加快了这种转变的速度，C5为整体品牌加入了更多高品质感、时尚感、现代感和创新的特质。(致远)

福田欧曼新5系上市

日前，福田欧曼新5系亮相济南泉胜国际物流市场，正式开启全国巡展的序幕。据了解，相比老款车型，欧曼新5系进行了“十大升级”改进，将为消费者带来

“更安全、更舒适、更可靠、更高效、更省油、更具承载力”的驾乘体验。引领潮流的车身设计、前沿的轻量化技术、平台化、模块化的整车技术，处处彰显着新5系

作为“高效物流新利器”的魅力。同时，“十大升级”还体现了欧曼新5系“变革”、顺应时代发展的特性，发挥着引领重卡时代潮流的作用。(本记)

帝豪EC8 山东制造

年度风云车帝豪EC8 山东制造 五岳独尊

新境界跨级豪华轿车 实现泉城造车零突破



千年前，儒家发源山东，集百家文化之大成，影响深远。今天，帝豪EC8荟萃全球先进制造工艺和科技水平，在山东济南生产基地横空出世，集价值之大成。帝豪EC8特携“豪华新境界、舒适新境界、安全新境界”三大跨级品质，开创跨级豪华轿车新竞界！

成功路上，能够引发人们敬仰的，或许不是财富、权位，而是从容的人生境界。应对全新竞争格局，唯从容者方能超越自我，成就未来。您是否曾想过，有这样一部车，正穿越白昼与黑夜毅然前行；它是创新，是品位，是前所未有的，是别具一格——EC8如是，将你的所有期待化为现实，带你驶向成功路，莅临新竞界，畅享人生从容进取之道！

以智取人，运筹帷幄

智慧洞见，内自繁华；智者所见，格局尽现。帝豪EC8智能灯光控制系统，点亮每一段旅程；定速巡航系统，让驾驶更自如；GPS卫星导航系统，为前行规划完美路径；电话、音响、语音等系统在弹指间完成切换，集控式多功能方向盘，多媒体娱乐影音播放系统，予您媲美C级车的豪华享受；智能装备，带来前所未有的尊崇体验。

静谧天地，心境自得

以静驭动，闲适自得，于喧嚣间，悠然静享。愈深的修为，愈懂得从容内敛。在帝豪EC8的静谧性上，您会很自然地感受到这一点。车身噪音通道隔绝，路面行驶噪音隔绝，高速风切噪音隔绝，三大静音隔绝通道分别从隔绝噪音、噪声源控制以及降低风噪入手，22道降噪工序全面营造，有效隔绝路噪，全面提升舱内隔音、减震、降噪的效果。从容进取之道，唯我处静谧天地，心境自得！



| 欧洲空客，更大空间，轴距称王

帝豪EC8以2805mm超长轴距释放出的阔绰空间，比第八代雅阁更胜一筹。运用空客机体的设计思维，融入众多欧洲C级豪华轿车设计元素，旅途中可尽情肆意舒展，打开双模景观天窗，感受清风在宽敞的空间中游荡；在拥堵的城市中，亦可无视车外的尘嚣汹涌，帝豪EC8特配的四大空气净化技术让车内保持清新如野，开启高保真音响，靠在舒适的皮质座椅上全然舒展，一座移动的豪华私人歌剧院由此诞生。

| 在路上，体验家一般的感受

选车的理由各不相同，对于家庭放在首位的笔者而言，一部好车应是家在道路上的延伸，时刻让家人感到舒适温馨。帝豪EC8拥有宽大空间，柔软的皮质座椅和平整后排地板，再加上卓越的NVH静音技术，在路上也能感受家一般的舒适。家还应该是世界上最安全的地方，帝豪EC8配备的6安全气囊，和全球安全专利BMBS爆胎监测与安全控制系统，亦如笔者对家人的关怀，无微不至。

| 愈见起伏，愈显沉稳

驾驭的乐趣也应如此，帝豪EC8精心调校的前后独立悬挂系统（带副车架），有效提高行车稳定性与乘坐舒适性；搭载智能高效的4G系列发动机，MIVEC三菱创新式气门正时及升程电子控制系统，既带来充沛动力又确保卓越的燃油经济性。配备INVECS-II智能换挡控制系统，具有智能的自动学习功能，根据驾驶者踩踏油门、刹车的频率与深浅，自动感应驾驶者的意图，配合电脑系统的行驶路况分析，提供最佳换挡时机。又有搭配精进成熟的五档手动变速箱，源自德国格特拉克(GETRAG)技术，动力传输更高效，齿比编排细密，换挡更平顺。优秀动力与精良变速箱，实现刚柔并济的强强组合，应对路面起伏，始终保持顺畅的加速感和舒适的稳定性。轻松的操控、稳健的转向、凌厉的冲刺……酣畅淋漓，令每次驾驭帝豪EC8都回味无穷。从容进取之道，再多坎坷路途，刚柔并济，一切尽在掌握！



帝豪
EMGRAND



山东吉利超市：0531-69928000/69927000

青岛捷利顺通：0532-82108888

济宁吉美豪：0537-3167771

山东帝豪：0531-88986666/88980666

烟台富金：0535-6377188

泰安金豪：0538-8382777

淄博兆华：0533-2780888

潍坊弘宇：0536-2200888

临沂茂华：0539-7678886

滨州京武：0543-3569999

聊城鲁翔：0635-8529996

枣庄金利马：0632-3825555